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(1) 2°4(@—5)2r—a—-2=0DFD 12V =7TTHoLE, aDfHED) 1 DDEERD K.

(2) H+ar+4=0DBD1OW z=3+/5 TH2LE, aDfitdH 1ODfF%EKD K.
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(1)

(2)

?+B-a)r—a+12=0DFD1 2B x=—-6THsLE, aDfELED ) 1 DDEERKD K.

24ar—3=0DBD1OWr=2—TTH2LE, aDfitdH) 1ODF%EKD K.
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* AEXDOEIEAA
RD L) LHETIE, Do TR ERATL2OBRMICEZSILETHS. THIHT TE BIEL.
o, SRR DREL ZHERICT2HETHH 2. MO RELTED MU TICHIFTEHL.
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(1)

2+ (a-52-a—-2=0DFD 1OV 2=7TH5LE, aDELED ) 1 DDEERD k.

* E=HEA
?+(@-5x7T-—a—2=0

< 494+7a—-35—-—a—-2=0
< 6a+12=0

< 6a=-—12

< a=-2

JED 2 XA a ZRAL T, 2 IZD0THEL.
224+ (-2-5)z—(-2)-2=0

22 -7 =0

z(z—7)=0

© z=0%F%Fax=7

S

a=-2 , HBI31D0EF =0

P2 4ar+4=0DBD1 OB r=3+/5TH2LE, aDfitdbH) 1ODfE%KD K.

* =2
B+vV5)?2+aB+V5)+4=0
94+6vV5+5+a(3+v5)+4=0
(3+5)a=—18— 65

(34 v5)a = —6(3+/5)

a=—6

I AR

JED 2 XA 0 ZRAL T, 2 IZDWTHEL.
22—6x+4=0 © z=3++5

a=—-6 , H51D70F z=3-5

YWiEE DITNOAEIZfER.

2RFTERDED 1O, 0 =34+V5 DT, bH) 12DE% =36 EFRLTP>THEZIIH ). ZDHkIEfRE
DI S DRI, 72 TVRDEEI FL WL, B )k BERBOBERFR 2L >l a DEL —FTH 3.
LH L, 2 RAGBRADBEICIEEMNA 2 LEZDNH b, 2 XGRS 02 %2 3.
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(1)

P2+ B-a)r—a+12=0DFD 12V 2=—6ThHbLE, aDfitd) 1 DODEERD K.

* B=RA
(=6)2+(3—a) x (—6) —a+12=0
36 —184+6a—a+12=0
5a+30=0

5a = —30

a=—6

SR RN 7

oD 2 XITRAUT a ZRAL T, 2 IZDWTHEL.
2+ {3— (=6)}z — (—6) +12 =0

2?2 +92+18=0

(x+6)(z+3)=0

r=—-6 FXlEz=-3

s ¢

a=—-6 , HBS51DO08EF z=-3

P2 4+ar—3=0DBD1 OB r=2—TTH2LE, aDfitdH) 1ODfE%KD K.

* FE=RA
2-VT)?2+a2-V7)-3=0
4—4VT+T+a2-V7)-3=0
(2—VT)a=—-8+4V7
(2—VT)a=—4(2 - V7)
a=—4

I AR

JED 2 XGBRIT a ZRAL T, 2 IZDWTHES.
2 —4rx—-3=0 © =247

a=—-4 , H51D70FF z=2+4+ V7
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